
A Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft. bemutatása 

A Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft. alapító-tulajdonosa a Miskolc Holding Önkormányzati 

Vagyonkezelő Zrt, amely a Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft.-t irányítja. 

A Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft a Miskolc Holding Zrt. tagvállalatként a város 

mezőgazdasági területeinek hasznosítására alakult. Olyan területek hasznosítására, amelyekkel 

az elmúlt évtizedekben senki sem törődött, pedig ezek a közel 200 hektárt kitevő földterületek 

a város tulajdonában álltak. 2012. év elején a város vezetősége és a Miskolc Holding Zrt. 

megteremtette annak a lehetőségét, hogy a Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft. megkezdje 

működését. Ezzel megkezdődött a több évtizede elhanyagolt mezőgazdasági területek 

hasznosítása, a földalapú- és egyéb támogatások igénybevétele, a mezőgazdasági pályázatokon 

való részvétel, továbbá különböző mezőgazdasági tevékenységek önkormányzati fejlesztése. 

A cég tevékenységi területei: állattenyésztés, kertészet, növénytermesztés, gyep- és 

erdőgazdálkodás, valamint húskészítmény kereskedelem. Egyéb tevékenységek is 

hozzátartoznak a gazdálkodáshoz, amelyek hasznos kapcsolatot teremtenek a város – szintén 

városi tulajdonú – cégeivel. Így az erdőgazdálkodás során keletkezett aprítékot egy miskolci 

városrész fűtését ellátó biomassza fűtőműben hasznosítják, illetve a kertészethez szorosan 

kapcsolódó, ún. hulladékhő másodlagos hasznosítása is a feladatok közé tartozik. 

Az állattenyésztés és a gyepgazdálkodás a város 110 hektáros gulyalegelő területének újbóli 

hasznosításával valósult meg, őshonos, hungarikumnak számító szürkemarha és mangalica 

ridegtartásos, legeltetéses természetes tartására adva lehetőséget. 

 

A társaság alapításának célja 

 az elhanyagolt mezőgazdasági területek hasznosítása; 

 a földalapú- és egyéb támogatások igénybevétele; 

 a mezőgazdasági pályázatokon való részvétel; 

 különböző mezőgazdasági tevékenységek önkormányzati fejlesztése. 

 

A Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft. küldetése 

A Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft. küldetése Miskolc város mezőgazdasági területeinek 

hasznosítása és az önkormányzati konyhák ellátása zöldségfélékkel és feldolgozott állati 

termékekkel. 



A Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft. küldetését alapvetően három tevékenység határozza 

meg: 

1. Állattenyésztés 

Az Önkormányzat saját tulajdonú területein őshonos állatfajok (mangalica, szürkemarha) 

tenyésztése, természetes tartásmód megvalósítása. 

2. Kertészeti tevékenység 

Az Avasi Lakótelep hulladékhőjének másodlagos hasznosításával nagylégterű fóliaházban 

végzett kertészeti tevékenység. 

3. Tőkehús és húskészítmények nagykereskedelme 

A város egyik fontos célja, hogy az állattenyésztésből származó húsalapanyagok a 

közétkeztetésben, iskolákban, óvodákban kerüljenek felhasználásra alapanyagként. Ennek 

keretében szoros együttműködés kezdődött el a Miskolci Közintézmény-működtető 

Központ és a Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft. között. 

Ezenkívül a Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft. állítja elő a Miskolc város saját termékének 

számító Miskolczi Ínyenc Kolbászt, melynek piaci megjelentetését a Város rendezvényein és 

az bolthálózatában építettük ki. Emellett ezt a terméket az önkormányzati konyhák is 

előszeretettel használják. 

 

A Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft. rövid története 

A Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft.-t a B.-A.-Z. Megyei Bíróság, mint Cégbíróság 2012. 

január 25-i végzése alapján bejegyezte a cégnyilvántartásba. (Cg: 05-09-023660) 

A társaság 2015. március 18-tól Miskolci Agrokultúra Nonprofit Kft.-ként működik tovább. 
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